
Врахування пропозицій стейкхолдерів  

щодо оновлення ОНП «Економіка» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, 2021-2023 р. 

Пропозиції стейкхолдерів Врахування в ОПП 

Рекомендації стейкхолдерів щодо збільшення обсягів окремих освітніх компонент, у т.ч. «Педагогічна 

практика»; можливість розширити представлення узагальнених результатів збору, прийняття чи 

відхилення отриманих пропозицій від усіх груп стейкхолдерів; можливість введення дисципліни 

теоретичного характеру як основу формування знань, що є базовими для формування викладацької 

компетентності; узгодженість назви, мети та змісту практичної підготовки, здатність здобувачів вищої 

освіти (аспірантів) ефективно опановувати її освітні компоненти та всю освітню програму, повноту 

документального, інформаційного забезпечення і відповідність Ліцензійним умовам. 

Реалізовано при удосконаленні ОНП 2021 

р 

За пропозиціями проєктної групи та здобувачів змінено кількість кредитів освітньої програми з 40 до 

50 кредитів ЄКТС (в т.ч. вибіркових ОК - 14 кредитів.). З метою розширення обсягу практичних занять 

збільшено обсяг ОК, у переліку дисциплін навчального плану «Навчальні дисципліни для здобуття 

глибинних знань зі спеціальності» змінено кількості кредитів ЄКТС з 3 до 4 кредитів. Введено 

додаткову (третю) вибіркову освітню компоненту, обсягом 4 кредити та ОК «Актуальні проблеми 

педагогіки вищої школи» - 2 кредити. 

Реалізовано при удосконаленні ОНП 2022 

р. 

Рекомендовано конкретизувати обсяг основного тексту дисертації (врахувати вимоги до дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії, постанова КМУ N 44 від 12.01.2022р.). 

Враховано у ОНП 2022 р. та вимоги 

додані у додаток до Навчального плану. 

Бажано було б ввести дисципліни, які б формували дослідницькі навички в сфері адаптивних методів 

стабілізації економічних процесів та стратегічного розвитку економіки  (за пропозицією представників 

Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України) 

До Ф-каталогу дисциплін додано 

дисципліни «Адаптивна економіка», 

«Стратегічний потенціал розвитку 

економіки» 

Пропозиції стейкхолдерів  щодо удосконалення формування ІОТ (інтегральної освітньої траєкторії) для 

аспірантів, спираючись на досвід та приклади вітчизняних та закордонних університетів щодо 

формування ОК освітніх програм, розширено перелік вибіркових ОК програми. 

Знайшло відображення  у «Ф-Каталозі 

вибіркових дисциплін ОНП Економіка» 

2022-2023 н.р. 

Пропозиції щодо зміни кількості кредитів освітньої складової програми з 50 до 56 кредитів ЄКТС (в 

т.ч. вибіркових ОК - 14 кредитів). Внести до переліку компонент ОНП, у частині «Навчальні 

дисципліни для здобуття глибинних знань зі спеціальності» зміни до кількості кредитів ЄКТС, 

збільшено з 4 до 5 кредитів, обсяг ОК «Організація науково-інноваційної діяльності» збільшити з 4 до 

5 кредитів, форма контролю – іспит. Збільшити обсяг ОК «Педагогічна практика» з 2 до 3 кредитів.   

Реалізовано при удосконаленні ОНП 2024 

р. 

Врахувати диджиталізацію та звернути увагу на документообіг при організації освітнього процесу.  Створені електронні каталоги вибіркових 

дисциплін, діє система «Електронний 

Кампус», а з 2022 року система IC 

«my.kpi.ua».  

 


